
 

 

 

 هـ1444الثانوي للفصل الدراسي الأول )الدور الأول( لعا لثالثللصف ا 5اختبار مادة الرياضيات 

 

 

 

ي الطالبة ارجو منك قراءة 
 : الاختبار بعناية تعليمات عزيزت 

 ( الكتابة بالقلم الأزرق. 2                                          ( اذكري الله.            1

 ( يسمح باستخدام الآلة الحاسبة العادية وتمنع الآلة الحاسبة البيانية. 3

ي تظليل السجل الاسم رباعي +( يكتب )4
ي المدن 

(. التظليل ) نموذج  ( ف    التصحيح الآلي

ي النموذج الخاص بالقلم الرصاص فقط. 5
ي أسئلة الاختيار المتعدد لا تقبل الإجابتي   وظللي الإجابة ف 

 ( ف 

( الرسم يكون بقلم الرصاص والمستقيمات باستخدام المسطرة وتلغ  درجة المستقيم المرسوم باليد، والمنحى المرسوم 6

 بالمسطرة. 

ي تتطلبها. 7
 ( يمكنك الاستعانة بدائرة الوحدة المرفقة للإجابة عن الأسئلة الت 

 

 

 

 

ن البدائل التالية الإجابة الصحيحة  الأول: اختاريالسؤال  ي النموذج ها :)ثم ظللي من بي 
ن
(المرفق ف  

 رقم السؤال 
المستحقةالدرجة  اسم   

 المصححة
 التوقيع 

اسم  

 المراجعة 
 المدققة اسم التوقيع 

ارقم    كتابة  

الأولالسؤال    تصحيح آلي    

ي  
       السؤال الثاتن

       السؤال الثالث 

   المجموع 
 جمعته : 

 التوقيع : 
 راجعته : 
 التوقيع : 

 المملكة العربية السعودية 

 وزارة التعليـــــــــــــم 

 إدارة التعليم بالمنطقة  

 المدرسة الثانوية   

 

 اليوم: الأحد

  5رياضيات المادة:

 ثلاث ساعات الزمن:

 الفترة :الأولى

 5عدد الأوراق: 

 ثلاثة :ةلأسئلاعدد 

رقمًا  الدرجة المستحقة  
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:............................................. اسم الطالبة رباعيا  

.................... الفصل:.  .....................رقم الجلوس:  
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1     −𝟑 ≤ 𝒙 < ة على الصورة.  𝟓  تمثل باستخدام فت 

 ( 3,5−] ( د [ 3,5−)جـ( ( 3,5−)(  ب  [ 3,5−]( أ 
2  

 
𝒉(𝒙)مثل مجال الدالة: تالبدائل التالية  ا منساعدي مريم لتحديد أي =

√𝟐𝒙−𝟑

𝒙−𝟓
 . 

𝑥أ (      ≠ 𝑥ب(    5 ≥
3

2
𝑥 جـ(     ≠

3

2
𝑥د(    ≥

3

2
, 𝑥 ≠ 5 

3 
𝒇(𝒙)إذا كانت  = {

|𝟒𝒙|     , 𝒙 < −𝟐

𝒙𝟑   , 𝒙 ≥ −𝟐
ي قيمة   .   𝒇(−𝟐)، احسب 

 9−د(     8−جـ(     7  (ب 8 (أ 
𝒇(𝒙)الدالة   4 = 𝒙𝟓 − 𝟐𝒙𝟑 + 𝒙  ي الشكل المجاور هي دالة

 الممثلة ف 

 

 
 

 د( فردية وزوجية ( ليست فردية و لا زوجيةـج زوجية ب(  فردية ( أ 

ي المقابل هو تمثيل للدالة   إذا كان 5
     فإن مداها يساوي:  𝒉(𝒙)  التمثيل البياتن

 
 

,1−]أ(  ,1−) ب( [6 ,1−) جـ( [6 ,1−] د( (6 6) 
ة  𝒇(𝒙)من الشكل أصفار الدالة   6 ي الفتر

 . تقع ف 

 
 
 

 [0 ,1-]د(  [1- ,2-], [0 ,1-] جـ( [2- ,3-]ب(  [2- ,3-], [0 ,1-]أ(  

   النقطة:  مطلقة عند الدالة الموضحة بالشكل لها قيمة عظمى  7

 

 

,0) أ(  , 1)ب(  (0.5 ,1.5−)جـ(  (3  (0 , 0) )د (2
𝒇(𝒙)إذا كانت  8 = −

𝟒𝒙

𝒙−𝟒
𝐥𝐢𝐦، فإن أفضل وصف لسلوك طرفي   

𝒙→∞
𝒇(𝒙) ...هو 

 ∞ (د 3 (ـج 4−ب( ∞−أ(  
𝒇(𝒙)إذا كانت  9 = 𝟐𝒙  و ،𝒈(𝒙) = 𝒙𝟐 −  تساوي.... (𝟐)[𝒇 °𝒈]فإن  𝟏

    15    د( 4جـ( 6ب(  3أ( 
𝒇(𝒙)أي الدوال الاتية تمثل الدالة العكسية للدالة  10 = 𝟐𝒙 + 𝟗 

𝑓−1(𝑥)أ(   = −2𝑥 − 𝒇−𝟏(𝒙)ب(  9 = −𝟗 − 𝟐𝒙  )جـ𝑓−1(𝑥) =
𝑥−9

2
𝑓−1(𝑥)د(    =

9−𝑥

2
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 تابع السؤال الأول: 

𝒇(𝒙)بالرجوع ال الدالة الام    11 = 𝟐𝒙  

كات، فما هي  ي تمثله؟ فإذا كان الشكل المقابل يعت  عن استثمارات إحدى الشر
 المعادلة الب 

𝑓(𝑥)أ(   = 2𝑥 + 𝑓(𝑥)ب(   1 = 2𝑥 − 𝑓(𝑥)جـ(   1 = 2𝑥   )د𝑓(𝑥) = 2𝑥+1    
𝟓𝟐𝒙+𝟏حل المعادلة الاسية   12 =  تساوي 𝒙هو     𝟏𝟐𝟓
 3د(  2جـ(  1 (ب 0 (أ 
𝟐𝟑𝒎−𝟒حلي المتباينة التالية:  13 >  ؟  𝟒

𝑚|𝑚}أ(   < 𝑚|𝑚}ب(  {0 > 𝑚|𝑚}جـ(  {0 > 𝑚|𝑚} د( {2 >
5

3
} 

كل سـنة، قدر كم سـيكون ثمن ا بعد   %4ريال، ثم بدأ سـعرها يرتف  بمعدل   5000اشـترت ااطمة لوحة انية بمبل    14

 سنوات؟ 6

 ريال  6327ـ(  د ريال     3914( جـ ريال 7000 (ب ريال  5200 (أ 
بحيث تضـــالأ الأربال إلى رأس المال   %،2.25ريال متوقعة ربحا ســـنويا نســـبت   50000اســـتثمرت ريم مبل    15

 عشريتين؟الناتج إلى أقرب منزلتين    سنوات، مقربة 6مرتين ش رياً، ما المبل  الكلي المتوق  بعد 

 ريال  58087.18د(  ريال  57219.60جـ(  ريال  57223.22 (ب ريال 65481.66 ( أ 

𝟑ساعدي حنين  في إيجاد  أيّا من الصور التالية مكافئة للعبارة    16 𝒍𝒐𝒈𝟐 𝒙 + 𝟓 𝒍𝒐𝒈𝟐 𝒚  ؟ 
log2أ(  

𝑥3

𝑦5  )8ب log2(𝑥 + 𝑦)  )جـlog2 𝑥3𝑦5 )دlog3 𝑥2𝑦5 

𝐥𝐨𝐠𝟐و ريم و هناء و نهى بحل المتباينة  مريم تقوم كل من 17 𝒙 ≥  . ايّا منهن حلها صحيح؟ 𝟐−
 مري أ(  

log2 𝑥 ≥ −2  
𝑥 ≥ 2−2  
𝑥 ≥

1

4
  

 ب( ري 
log2 𝑥 ≥ −2  

𝑥 ≤ 2−2  
0 ≤ 𝑥 ≤

1

4
  

 ( هناء ـج
log2 𝑥 ≥ −2  

𝑥 ≥ 22  
𝑥 ≥ 4  

 د( نهى 
log2 𝑥 ≥ −2  

𝑥 ≤ 2−2  
𝑥 ≥

1

4
  

الحواسيييييبا عبارة عن سييييلسييييلة من العةلياس الحسييييامية وتسييييةى زهوارسمياس وصكن ترمييرها زسييييتردام صييييي ة ت ي  ا سييييا  لصييييورة  18
𝐥𝐨𝐠𝟐  وذلك لتسهيل حسابها. أيّ من العباراس التالية هي إعادة كتامتها زستردام ا سا  العشري؟ 𝟐𝟔𝟎

log260أ(   log2ب(  2 260

log2 260
log( ـج  260

2
log د(  260

log 2
  

19   . 𝐜𝐨𝐬 𝜽 =
𝟏

𝟑
إذا كانت     𝟐𝟕𝟎° < 𝜽 < 𝟑𝟔𝟎° حيث      𝐬𝐢𝐧 𝜽 أوجدي القيمة الدقيقة لـ 

2√2 أ( 

3
2√2−ب(  

3
2√جـ( 

3
  د( 

−8

9
  

20 𝟎° < 𝜽 < 𝟗𝟎° حيث    𝐜𝐨𝐭 𝜽 = 𝟐 إذا كانت     𝐭𝐚𝐧 𝜽 وجدي قيمة  أ   
𝟏 أ( 

𝟐
−جـ( 𝟐ب(  

𝟏

𝟐
  𝟐−   د( 
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الأول: تابع السؤال   

هو   21 𝟏 − 𝐭𝐚𝐧 𝜽 𝐬𝐢𝐧 𝜽 𝐜𝐨𝐬 𝜽 تبسيط العبارة      

cot أ(  𝜃  )بtan2𝜃 )جـcos2𝜃 )د sec 𝜃  
؟   22 𝐭𝐚𝐧² 𝛉+𝟏

𝐭𝐚𝐧² 𝛉
أياّ من العبارات الآتية تكاائ       

sin² أ(  θ  )بtan² 𝜃 )جـcos² θ )د csc² θ  
تساوي     23 𝐬𝐢𝐧 𝟏𝟓° قيمة    
2√−6√ أ( 

4
2√+6√ب(  

4
6√−2√جـ( 

4
 د( 

√5−√2

4
  

𝒔، بالعلاقة s، إذا أمكن التعبير عن طول ظل    100mبرج ارتفاع   24 =
𝟏𝟎𝟎

𝐭𝐚𝐧 𝜽
زاوية ميل أشعة    𝜽حيث ،    

 درجة؟   45الشمس، اما طول ظل البرج، عندما تكون زاوية ميل أشعة الشمس 
  84𝑚  د(  100mجـ( 62mب(  162m أ( 
𝒙)رأس القط  المكاائ الذي معادلت : ما هو  25 − 𝟏)𝟐 = 𝟏𝟐(𝒚 +  ؟ (𝟓

,1)ب(  (1,5−) أ(  ,5)جـ( (5−   (5,1−) د( (1−
𝒙𝟐صــمم بدر لول تزلج مقطع  العرضــي على شــكل قط  مكاائ معادلت   26 = 𝟏𝟐(𝒚 − بالأقدام.  x,yحيث  (𝟐

 احسبي المسااة بين بؤرة القط  المكاائ ودليل ؟
  ) 6ftد 8ftجـ( 3ftب(  4ft أ( 
𝒚)أيّ مما يأتي صثل منحى المعادلة  27 − 𝟔)𝟐 = 𝟒(𝒙 −  ؟ (𝟐

 أ( 

 

 

 د( جـ( ب(

ما هو القطع المخروطي الذي يمكن يكون اختلافه المركزي  28
4

3
 ؟ 

  دائرة د( جـ( قطع ناقص ب( قطع زائد قطع مكافئ أ( 
..... رصغطول محوره ال   يكون  29

(𝑥−3)2

9
+

(𝑦−1)2

16
= 1    القطع الناقص الذي معادلته 

  وحدات 6  د( وحدات 8جـ(  وحدات 3 ب( وحدات 4 أ( 
7𝑥2التي تجعل منحى المعادلة    Cقيمة  ما 30 + 𝐶𝑦2 − 8𝑥 − 4𝑦 =  دائرة؟ 4−
  𝟕−   د( 𝟕جـ( 𝟐ب(  𝟖− أ( 
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ي 
ي عما يلىي :   :  السؤال الثاتن الدرجة الكلية:                                                                                          أجيب   

  الدرجة: 

ة  .......................                 زايدية تالدالة الموضحة بالشكل  أ/  ي الفت 
ن
ف  

 

 
 الدرجة: 

𝑰(𝒙)تعطى بالدالة  DVDبالامبت  الذي يمر بجهاز  𝑰(𝒙)ب/ إذا كانت شدة التيار   = √
𝒙

𝟏𝟏
+   x، بحيث أن 𝟑

ي تمت على الدالة   11القدرة بالواط والعدد 
ي التحويلات الهندسية الب 

𝒇(𝒙)هو المقاومة بالأوم. صفن = √𝒙 
 .𝑰(𝒙)، للحصول على الدالة  

 
..................................................................................................................................... ..... 

 
𝐥𝐨𝐠𝟒د/ حلىي المعادلة التالية:   الدرجة:  𝟏𝟔 − 𝐥𝐨𝐠𝟒 𝒙 = 𝐥𝐨𝐠𝟒 𝟖   

.................................................................................................................................. ........ 

.................................................................................................................................. ........ 

.................................................................................................................................. ........ 

4  لجميع قيم θ بالراديان   / و  الدرجة:  sin θ = 2 sin θ +  .المعادلة   الآتية  2√

.................................................................................................................................. ........ 

.................................................................................................................................. ........ 

.................................................................................................................................. ........ 

𝟒𝒙𝟐حددي نوع القط  المخروطي الذي تمثل  المعادلة:  ه/  الدرجة:  − 𝟓𝒚 − 𝟗𝒙 + 𝟏𝟐 =  باستخدام المميز.   𝟎

. ............................................................................................................ ...................... ........ 

.................................................................................................................................. ........ 

.................................................................................................................................. ........ 

 

 
ي عما يلىي :  الدرجة الكلية:                                                                                          السؤال الثالث : اجيب   

𝒇(𝒙)ادرسي هل الدالة  أ/  الدرجة:  =
𝒙

𝒙−𝟏
𝒙)متصلللللللللللللللة عند النقطة     = وإذا كانت غت  متصلللللللللللللللة حددي نوع عدم  .(𝟏

ي ا
 .قابل للإزالة[ –قفزي –لاتصال ]لانهات 

.......................................................................................................................................... 

.......................................................................................................................................... 

.......................................................................................................................................... 

.......................................................................................................................................... 

.......................................................................................................................................... 

 
 


